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Autofahrer übersieht Kleinkind 

Walddorf. Am Dienstag kam es in der Nähe des städtischen Kindergartens 

Walddorf zu einem Unfall. Ein etwa 40-jähriger Autofahrer übersah, von 

der Gewitterstraße kommend,  beim Einbiegen in die Sonnenstraße ein 

Kleinkind, das mit seinem Laufrad in der Einmündung spielte. Der PKW 

streifte das Rad des Kindes. Das Kleinkind stürzte, wurde hierbei aber nur 

leicht verletzt. Der Autofahrer erlitt einen Schock. Es entstand ein 

_______________ in Höhe von ca. 500€. 

 

1) Überprüfe, ob alle W-Fragen beantwortet wurden. 

___ Ja, wurden sie.            ___ Nein, wurden sie nicht. 

2) Im Bericht fehlt ein Wort. Ergänze es. 

3) Der zweite Satz ist sehr unübersichtlich. Teile ihn sinnvoll auf. 

4) Schreibe den Bericht ins Heft und ergänze eine Unfallursache. 

 

Autofahrer übersieht Kleinkind 

Walddorf. Am Dienstag kam es in der Nähe des städtischen Kindergartens 

Walddorf zu einem Unfall. Ein etwa 40-jähriger Autofahrer übersah, von 

der Gewitterstraße kommend,  beim Einbiegen in die Sonnenstraße ein 

Kleinkind, das mit seinem Laufrad in der Einmündung spielte. Der PKW 

streifte das Rad des Kindes. Das Kleinkind stürzte, wurde hierbei aber nur 

leicht verletzt. Der Autofahrer erlitt einen Schock. Es entstand ein 

_______________ in Höhe von ca. 500€. 

 

1) Überprüfe, ob alle W-Fragen beantwortet wurden. 

___ Ja, wurden sie.            ___ Nein, wurden sie nicht. 

2) Im Bericht fehlt ein Wort. Ergänze es. 

3) Der zweite Satz ist sehr unübersichtlich. Teile ihn sinnvoll auf. 

4) Schreibe den Bericht ins Heft und ergänze eine Unfallursache.                     



Wieland Schneider 6/18   http://vs-material.wegerer.at 

 

 

Lösungen: 

1) Ja, wurden sie (außer Ursache, was aber keine W-Frage ist). 

2) Sachschaden 

3) Ein etwa 40-jähriger Autofahrer versuchte, von der Gewitterstraße 

in die Sonnenstraße einzubiegen. Dabei übersah er das Kleinkind, das 

in der Einmündung mit seinem Laufrad spielte. (Beispiellösung) 

4) Möglicherweise wurde der Fahrer von der Sonne geblendet.                                     

Der Fahrer war unkonzentriert, da er telefonierte. (Beispiellösungen) 

 


